

Nr sprawy: ZZ-271-60-D-PN/2015
l.dz. 2250/2015

Wrocław, 28.05.2015 r.

Do Wszystkich Wykonawców

Dotyczy: przetargu na **dostawę wraz z montażem, uruchomieniem i instruktażem personelu, aparatury naukowo-badawczej dla potrzeb Laboratorium Izotopowego, z podziałem na 5 części**

INFORMACJA NR 1

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią.

Część nr IV

Pytanie nr 1

W "Załączniku wzór formularza oferty część 2 b (Część IV))" w tabeli "Sterowanie i zbieranie danych" podajecie Państwo wymagania dla komputera i oprogramowania sterującego licznikiem.

Proponowany przez nas system licznika posiada dedykowany, wbudowany komputer przemysłowy, stanowiący zamknięty, nie konfigurowalny element urządzenia. Producent wybrał takie rozwiązanie, gdyż na pierwszym planie postawił niezawodność tego sterownika, która zapewni stabilną pracę przez długie lata użytkowania.

Komputer ten jest starannie przetestowanym i sprawdzonym rozwiązaniem, zapewniającym zarówno sterowanie licznikiem jak i pełną kontrolę nad analizą danych oraz ich transmisją na ew. inne urządzenia sieciowe (serwer, sieć LIMS).

Niemniej jednak, ma pewne ograniczenia. Tak więc, pragnę zatem zapytać, czy dopuszczą Państwo urządzenie sterowane wbudowanym komputerem

- z procesorem Intel Core i5 2nd Generation LGTA1155 Socket and 4GB DDR3 SO-DIMM
- posiadającym dostępne 4 porty USB, ogólnego dostępu umieszczone na tylnym panelu licznika
- nie posiadającym stacji CD/DVD (teoretycznie istnieje możliwość podłączenia takiej stacji via jeden z portów USB ale pod warunkiem, że pobór prądu jest mniejszy niż 500 mA, co w wielu przypadkach nie jest spełnione). Producent licznika rekomenduje ew. instalowanie oprogramowania/przenoszenie danych via pamięć USB. Wszystkie pakiety oprogramowania urządzenia dostarczane z aparatem są właśnie na pamięci USB.
- z kartą sieciową Ethernet 10/100/1000
- z oprogramowaniem systemowym Windows 7 Ultimate 32-bit
- z dedykowaną klawiaturą w układzie US QUERTY z portem USB, gabarytowo dopasowaną do umieszczenia w szufladzie pod aparatem

- z myszą optyczną dopasowaną gabarytowo do umieszczenia w szufladzie pod aparatem
- z monitorem 17 inch Touchpanel monitor pracującym z rozdzielczością 1280 x 1024, zapewniającą łatwą komunikację via panel dotykowy;

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza urządzenie sterowane wbudowanym komputerem o wskazanych powyżej parametrach oferowanych przez Dostawcę.

Pytanie nr 2

W "Załączniku wzór formularza oferty część 2 a w pkt 16 mówiącym o rozwiązaniach równoważnych, jest zapis:

"16) Złożona przez nas oferta jest równoważna z opisem przedmiotu zamówienia w następującym zakresie:

(nazwa części postępowania i aparatury)

Dla rozwiązań równoważnych, określonych jak w wyżej wskazać (podać dokumenty, tj. atesty polskie i europejskie, certyfikaty art. potwierdzające równoważność proponowanych przez Wykonawcę rozwiązań w trybie art. 29 ust. 3 Ustawy – Prawo zamówień publicznych, dołączając wykaz w/w dokumentów z podaniem nazwy podmiotu wydającego przedmiotowy dokument, jeżeli były również wymagane do podania dla danego przedmiotu zamówienia opisanego przez Zamawiającego –

(w przypadku składania oferty równoważnej z opisem przedmiotu zamówienia)

Przy czym dla obu w/w sentencji jest uwaga "Skreślić jeśli nie dotyczy".

Wszystko byłoby jasne, gdyby w opisie technicznym specyfikowanych urządzeń wskazali Państwo model/producenta, jaki wg. Państwa spełnia te wymagania. Wtedy inny dostawca oferuje swoje rozwiązanie jako równoważne i w/w zapisy są oczywiste.

Nie wskazując przykładowego rozwiązania, wydaje się, że każde jest jedynie równoważne - co zatem należy dodatkowo dostarczyć, bo z w/w zapisu nie potrafię tego jasno rozszyfrować.

Bardzo proszę o pomoc w zrozumieniu tego zapisu, tak aby obie strony jednoznacznie go interpretowały.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zapisy zawarte w formularzu oferty Część A dotyczące równoważności, odnoszą się do równoważności parametrów określonych w załączniku 2B do SIWZ. Równoważność została również wyjaśniona w Załączniku 1 do SIWZ pkt 5 i 6:

„5. W przypadku złożenia oferty, w której zostanie zaoferowany przedmiot zamówienia o parametrach równoważnych – Wykonawca zobowiązany jest złożyć oświadczenie, że oferta jest równoważna z opisem przedmiotu zamówienia w Załączniku Nr 2 - Formularz Oferty, oraz powinien udowodnić równoważność rozwiązań. Zamawiający korzystając ewentualnie z opinii rzeczoznawców, dokona oceny zaproponowanych rozwiązań, pod kątem ich równoważności. W przypadku wątpliwości obowiązek dalszego udowodnienia równoważności złożonej oferty spoczywa na Wykonawcy.

6. Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych, pod warunkiem, że zaproponowane rozwiązania równoważne będą posiadały wszystkie parametry, a dodatkowo nie gorsze niż te, które są określone w Formularzu oferty oraz będą mogły być zastosowane z uwzględnieniem infrastruktury technicznej Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca powołuje się na rozwiązania równoważne opisywane przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowany przez niego przedmiot Zamówienia spełnia wymagania określone przez Zamawiającego."

Dodatkowo, Zamawiający wyjaśnia że jeśli urządzenie oferowane nie spełnia wymaganego parametru to możliwe jest zaoferowanie urządzenia o równoważnych rozwiązaniach. Tylko w takim wypadku konieczne jest opisanie i udowodnienie że rozwiązanie proponowane jest równoważne do wymaganego. Jeśli oferowane urządzenie spełnia parametry wymagane nie ma konieczności udowadniania równoważności.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Załącznika nr 2B do SIWZ, który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zamawiający prosi Wykonawców o złożenie oferty wraz z załącznikami o treści po ostatecznych zmianach.

Niniejsza informacja staje się integralną częścią SIWZ i stanowi dla Zamawiającego modyfikację o której mowa w art. 38 ust 4.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej


DIREKTOR DEPARTAMENTU
ZAKUPÓW
Agnieszka Jurgielaniewicz

Kontakt: Elżbieta Piwowarczyk
e-mail: elzbieta.piwowarczyk@eitplus.pl